
4. SINIF MATEMATİK DOĞAL SAYILAR DEĞERLENDİRME TESTİ 
Adı: Soyadı: Sınıfı: 4 /… No: Puan: 

1. Okunuşu “bin yüz” olan sayı hangisidir? 

A) 1010   B) 1100  

C) 1001   D) 10100 

 

2. “43 003” sayısının okunuşu hangisidir? 

A) Kırk üç bin üç yüz 

B) Dört yüz otuz bin üç 

C) Kırk üç bin otuz 

D) Kırk üç bin üç 

 

3. 
Rakamları ile yazılabilecek rakamları 

farklı en küçük 5 basamaklı sayının 

okunuşu hangisidir? 

A) Otuz dört bin beş yüz altı 

B) Otuz beş bin dört yüz altı 

C) Otuz bin dört yüz elli altı 

D) Kırk bin üç yüz elli altı 

 

4. 451 369 sayısının on binler 

basamağındaki rakamın basamak değeri 

kaçtır? 

A) 5000   B) 50 000 

C) 1000   D) 10 000 

 

5. 367 582 sayının binler bölüğündeki 

sayı kaçtır? 

A) 367   B) 82 

C) 582   D) 36 

 

6. (7 x 1000) + (9 x 10) + 6 şeklinde 

çözümlenmiş hâli verilen sayı aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 7960   B) 70906 

C) 7096  D) 7906 

 

7. "57 639" doğal sayısı için hangi açıklama 

yanlış olur? 

A) Binler bölüğünde "576" sayısı vardır. 

B) Birler bölüğünde "639" sayısı vardır. 

C) Binler basamağındaki rakam "7" dir. 

D) Binler bölüğünde "57" sayısı vardır. 

 

8. “4246” sayısını en yakın onluğa 

yuvarladığımızda hangi sayıyı elde ederiz? 

A) 4240   B) 4200 

C) 4250   D) 4300 

 

9. 3482 ve 312 sayılarını en yakın yüzlüğe 

yuvarladığımızda aşağıdaki seçeneklerden 

hangisine ulaşırız? 

A) 3500-300 B) 3500-400 

C) 3400-300 D) 3450-310 

 

10. 35 192 - 13 450 - 16 365 - 42 596 

sayılarının büyükten küçüğe doğru sıralanışı 

aşağıdakilerden hangisinde doğru verilmiştir? 

A) 42 596 > 35 192 > 13 450 > 16 365 

B) 13 450 > 16 365 > 35 192 > 42 596 

C) 42 596 > 13 450 > 35 192 > 16 365 

D) 42 596 > 35 192 > 16 365 > 13 450 

 

11. Aşağıdaki sayılar en yakın yüzlüğe 

yuvarlanmıştır. Bu bilgiye göre hangi 

seçenekte hata yapılmıştır? 

A) 2550 → 2600 

B) 3460 → 3500 

C) 7849 → 7900 

D) 5430 → 5400 

 

12. Aşağıdakilerden hangisindeki “3” rakamının 

basamak değeri en büyüktür? 

A) 163 206   B) 43 588 

C) 358 502   D) 325 

6 0 5 3 4 



13. “540 628” sayısının on binler ve onlar

basamağındaki rakamların çarpımı kaçtır? 

A) 24 B) 0 C) 12 D) 8

14. Hangisi yukarıdaki sayıdan küçüktür?

A) 5 081 B) 5 059

C) 5 100 D) 5 079

15. Yukarıdaki örüntüde “?” olan yere kaç

gelmelidir? 

A) 33 B) 35   C) 43 D) 34

16. Yukarıdaki örüntüde “?” olan yere kaç

gelmelidir? 

A) 46 B) 40   C) 48  D) 43

17. “Örüntü Kuralı: 10’ dan başlayarak 4

artarak, 3 azalarak devam eden örüntü” 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 10 – 14 – 12 – 15 – 14 – 16 – 12

B) 10 – 14 – 18 – 22 – 26 – 30 – 34

C) 10 – 14 – 11 – 15 – 12 – 16 – 13

D) 10 – 17 – 24 – 31 – 38 – 16 – 13

18. Aşağıdaki sıralamalardan hangisi yanlıştır?

A) 50 570 < 50 705 < 50 650

B) 53 105 > 53 015 > 51 305

C) 55 830 > 55 803 > 55 380

D) 52 269 < 52 296 < 52 962

19. 3 - 13 - ? - 33

Yukarıdaki örüntüde "?" yerine hangi sayı 

gelmelidir? 

A) 21 B) 23 C) 125 D) 27

20. , 21.  ve 22. Soruları Tabloya Göre

Cevaplayınız. 

20. Nüfusu en çok olan ilimiz hangisidir?

A) Edirne B) Tokat

C) Batman D) Ordu

21. Nüfusu en az olan ilimiz hangisidir?

A) Edirne B) Batman

C) Tunceli D) Ordu

22. Nüfusunda, binler basamağında basamak

değeri “5 000” olan ilimiz hangisidir? 

A) Tokat B) Tunceli

C) Batman D) Edirne

23. 

Yukarda 100 er ve 1000 er ritmik saymalar 

sembolle gösterilen yerlere hangi sayılar 

gelmelidir? 

A) 1100 5100 

B) 1010 6000 

C) 2000 5100 

D) 1100 6000 

24. 5 basamaklı bir doğal sayıda hangi

rakam başa gelemez? 

A) 0 B) 1 C) 5 D) 9

BAŞARILAR  

Tablo: İllerin Nüfus Sayısı 
İller Nüfus Sayısı 

Tokat 602 086 
Tunceli 82 498 
Ordu 742 341 
Batman 585 252 
Edirne 406 855 

9 14 19 24 29 ? 

62 58 54 50 ?   42 

800 900 1000 1200 1300 

3000 4000 5000 7000 8000 
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